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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO 

SUL RS. ANO 2025. Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às 

dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 34ª 

Sessão Ordinária de 2025. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 

vereadores: GILSEMAR HONNEF, DEBORA BUSATTO e JANAINA FREESE da bancada 

do PP, CARLOS ALEXANDRE LYRA e CLAUDIOMIRO SEVERO da bancada do PL, 

OLAVO DA ROSA e VINICIUS ALFREDO NEU da bancada do PT, EZEQUIEL TAVARES 

e ANTÔNIO LOVATTO POSSEBON da bancada do PSB. Constatado o número legal de 

vereadores, o Presidente Ver. GILSEMAR HONNEF, em nome de Deus declarou abertos os 

trabalhos da 34ª Sessão Ordinária, saudou a todos os presentes. Colocou em discussão e votação 

a Ata da 33ª Sessão Ordinária de 2025. Aprovada por 7 votos favoraveis. ORDEM DO DIA: 

Voto de Pesar nº 001/2025 de todos os Vereadores: Os vereadores que esta subscrevem no 

uso de suas atribuições legais, solicitam a Vossa Excelência, que seja consignada por está Casa 

Legislativa, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor AIRTON GELCI SCHIRMER, 

ocorrido no dia 25 de agosto deste ano. Que seja dado conhecimento à família enlutada. Abono 

de falta nº004/2025 da Vereadora Debora Busatto:  A vereadora que esta subscreve, após 

discussão e merecida aprovação, solicita Vossa Excelência o abono da falta no dia 19 de agosto 

de 2025. Aprovado por unanimidade Indicação n° 111/2025, proposta pela Vereadora 

Débora Busatto: Para que estude a possibilidade de implantar um programa de incentivo à 

permanência no campo, com políticas públicas voltadas ao fortalecimento da agricultura 

familiar e ao desenvolvimento rural sustentável. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

112/2025, proposta pela Vereadora Janaina Freese: Para que estude a possibilidade de fazer 

a aquisição da cartilha intitulada "Sou Diferente, E Daí? Tem Lugar Aí Para Mim?", escrita por 

Aline Campos, para distribuição na rede pública de ensino como forma de conscientização. 

Indicação n° 113/2025, proposta pela Vereadora Janaina Freese: Para que estude a 

possibilidade da:-Criação de grupos de mulheres no interior para apoio psicológico 

especializado contando com o apoio de profissionais já existentes no município e EMATER;-

Criação do Conselho de Direitos da Mulher; -Atendimento especializado e humanizado para 

mulheres especialmente para aquelas que se encontram em vulnerabilidade social. Aprovado 

por unanimidade. As Vereadoras Debora Busatto e Janaina Freese fizeram o uso da tribuna no 

periodo das explicações pessoais, não havendo nada mais a tratar, o Ver. Presidente 

GILSEMAR HONNEF encerrou a sessão, que foi secretariada pelo Ver. CLAUDIOMIRO 

SEVERO, Assessora do Legislativo MARCIÉLI RAMINELLI MACHADO, Técnico do 

Legislativo RODRIGO RUBERT, bem como Assessor Jurídico CLEBER TAVARES, que 

redigimos e digitamos a presente ata.  

 

Plenário Iedo Francisco da Silva, 26 de agosto de 2025. 

 

 

 

 

 

____________________________ 

Ver. GILSEMAR HONNEF 

Presidente 

 

 

 

_______________________ 

Ver. CLAUDIOMIRO SEVERO 

Secretário 


